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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
Práce byla kontrolována plagiátorským programem „Theses“ v systému STAG a výstup kontroly umožňuje práci 
považovat za originální.  
 

Dizertační práce se zabývá aktuálním tématem, a to zhodnocením preventivních opatření nastavených 
v Armádě České republiky (AČR) k zamezení vzniku infekčních onemocnění u vojáků konajících službu 
v zahraničí. Autorka v práci zúročila své zkušenosti ze svého působení na Oddělení epidemiologie 
Vojenského zdravotního ústavu a zároveň pronikla detailně do zkoumané problematiky, jak po stránce 
teoretických východisek, tak i z hlediska vlastního výzkumu.  Zejména informace o problematice 
zahraničních misí AČR v různých zemích je komplexní a čtivá.  Práce je doplněna několika kazuistikami.  
Závěrem autorka shrnuje, že preventivní opatření k zabránění vzniku onemocnění vojáků při službě 
v zahraničí jsou na velmi dobré úrovni, nicméně že se těmto infekčním onemocněním nelze zcela vyhnout. 
SWOT analýza ukázala jednak úskalí prevence, ale také další možnosti minimalizace rizika vzniku těchto 
nákaz.  Diskuze s vlastními názory autorky je rovněž přínosná. Nemám dotazy ani připomínky.  
 
Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. 
 
V Olomouci dne 22. 7. 2021    Podpis: 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce. A 

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 
 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

A 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 


